



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131
www.bibliotecadeva.ro, bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Dintre personalitățile remarcabile originare din județul Hunedoara, care au marcat viața culturală a României, se detașează figurile luminoase ale membrilor ilustrei familii Densusianu, cu puternice rădăcini în Țara Hațegului.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, al cărei patron spiritual este unul dintre reprezentanții de marcă ai Densusienilor, este onorată să fie implicată în evenimente culturale menite să promoveze și să valorifice moștenirea spirituală a acestora.

Astfel, în ziua de 19 ianuarie 2012, ora 16⁰⁰, în incinta Deva Mall, etajul 4, Salle d'Or, va avea loc un eveniment cultural cu puternice rezonanțe spirituale, de profund patriotism: lansarea volumului **„Densusienii. Corespondență”** alcătuit de istoricii Ioachim Lazăr și Adela Herban. Cartea este rodul unei asidue și îndelungate munci de cercetare și descoperire de noi izvoare epistolare legate de istoria familiei Densusianu. Această lucrare vine să completeze bogata bibliografie dedicată până acum acestor personalități.

Director - Manager
Ioan Sebastian Bara

Densușienii. Corespondență

Este un moment extrem de emoționant pentru noi, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva să vorbim despre faimoasa familie a Densușienilor. Biblioteca noastră, al cărei patron spiritual este savantul umanist Ovid Densușianu, este onorată să-și păstreze memoria și să fie alături de orice manifestare cultural-științifică menită să facă mai bine cunoscute viețile, activitatea, lupta spirituală a fiecărui membru al acestei ilustre familii.

Doi reputați istorici din județul Hunedoara, Ioachim Lazăr și Adela Herban, ne dăruiesc rodul muncii lor susținute, rodul unei documentări excepționale, volumul Densușienii. Corespondență. Buni cunoscători ai genealogiei Densușienilor, ambii cu serioase lucrări pe această temă, cei doi istorici întregesc acum bibliografia dedicată acestei importante familii românești, o adevărată dinastie de cărturari și oameni de spirit. Volumul n-ar trebui să lipsească din biblioteca niciunui român adevărat. Din filele ei veți afla numeroase aspecte din viața și activitatea fiecărui membru al familiei Densușianu, aspecte prezentate de autori cu rigoare științifică, dar și într-un stil plăcut, atrăgător, ceea ce face ca lectura să fie incitantă. Avem



nevoie de astfel de cărți, de cât mai multe asemenea cărți, ca să ne cunoaștem înaintașii, ca să ne cinstim marii oameni de cultură, ca să știm de unde venim și ce moștenire spirituală impresionantă trebuie, la rândul nostru, să dăm mai departe celor ce ne vor urma.

În numele Bibliotecii Județene „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva îi felicităm din toată inima pe cei doi autori, le mulțumesc pentru

că ne-au oferit privilegiul unic de a avea o lucrare de o asemenea ținută științifică pe care biblioteca noastră este extrem de mândră s-o aibă pe rafturile ei și s-o ofere spre lectură tuturor celor care doresc să afle cât mai multe despre marile personalități ale României, despre, așa cum spunea Nicolae Iorga, „oameni care au fost”.

Ioan Sebastian Bara